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Auxiliar 6

P1. Sea V el s.e.v. de R4 definido como:

V =



x1
x2
x3
x4

 ∈ R4 | x1 − x2 + x3 − x4 = 0


Encuentre una base y dimensión de V

P2. Sea R3[x] el espacio vectorial de todos los polinomios de grado 3 o menos en R.

Considere el conjunto W = {p ∈ R3[x] | p′(−1) = 0, p′′(1) = 0} donde p′(x) y p′′(x) son la primera y
segunda derivada respectivamente.

Muestre que W es s.e.v. de R3[x] y encuentre una base para W .

P3. Considere el conjunto V ⊂ M3×3 definido como:

V =


a b c
d e f
g h i

 | a = e = i = 0, d = −b, g = −c, h = −f


Muestre que V es un subespacio vectorial y escriba un generador.

P4. Sea S = ⟨{v1, v2, v3, v4, v5}⟩ donde

v1 =


1
2
2
−1

 , v2 =


1
3
1
1

 , v3 =


1
5
−1
5

 , v4 =


1
1
4
−1

 , v5 =


2
7
0
2


Encuentre una base para el generador de S.


